

### ПЛАН ЗАХОДІВ

стосовно впровадження наданих управлінням аудиту ДСА України рекомендацій за результатами здійсненого планового внутрішнього аудиту окремих питань діяльності Територіального управління Державної судової адміністрації України в Херсонській області за темою: "Оцінка виконання Територіальним управлінням Державної судової адміністрації України в Херсонській області функцій та повноважень щодо управління бюджетними коштами, передбаченими за напрямом використання бюджетних коштів "Забезпечення виконання функцій та завдань" бюджетної програми КПКВК 0501020 "Забезпечення здійснення правосуддя місцевими, апеляційними судами та функціонування органів і установ системи правосуддя" у 2022 році та першому півріччі 2023 року на оплату праці працівників Територіального управління, суддів та інших працівників місцевих загальних судів Херсонської області, що знаходилися у 2022 році та першому півріччі 2023 року на тимчасово невідконтрольній (тимчасово окупованій) території України, законності та ефективності використання Територіальним управлінням ДСА України в Херсонській області цих бюджетних коштів"

№ з/п	Запропоновано управлінням аудиту ДСА України	Найменування заходу	Строк виконання	Відповідальні виконавці
1.	З метою уникнення випадків непродуктивного використання бюджетних коштів та додаткового навантаження на державний бюджет України, звернутись до Вищої ради правосуддя, Вищої кваліфікаційної комісії суддів України та Ради суддів України з ініціативою щодо відкликання з відрядження суддів місцевих загальних судів Херсонської області, у яких відсутні повноваження здійснювати правосуддя або позбавлені права на здійснення правосуддя, але які станом на момент складання цього Аудиторського звіту відряджені для здійснення правосуддя до інших судів України, розташованих на підконтрольній території України	Ініціювати лист-повідомлення до Вищої ради правосуддя про суддів, які відряджені до інших судів, та у яких закінчились повноваження	Листопад 2024	Дробинський О. В.
2.	Розглянути питання щодо внесення деяких змін до Порядку взаємодії між Державною судовою адміністрацією України та розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня на всіх стадіях бюджетного процесу, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 05.06.2024 № 230 (далі – Порядок № 230), а саме: до розділу 1 Порядку № 230, де окремим пунктом передбачити персональну відповідальність керівників територіальних управлінь та інших	Розділ 1 Порядку взаємодії між Державною судовою адміністрацією України та розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня на всіх стадіях бюджетного процесу, затвердженого наказом ДСА України від 02.02.2018 № 38 (у редакції наказу ДСА України від 05.06.2024 № 230), доповнити після пункту 1.6. новим пунктом такого змісту: "Персональну відповідальність за забезпечення належного контролю, за дотриманням	Грудень 2024	керівники розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня, які відносяться до мережі ДСА України, Мишкіна В. В.

	розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня, які відносяться до мережі головного розпорядника бюджетних коштів – ДСА України, за забезпечення належного контролю, за дотриманням бюджетного законодавства спрямованого на забезпечення ефективного і результативного управління бюджетними коштами на всіх стадіях бюджетного процесу.	бюджетного законодавства спрямованого на забезпечення ефективного і результативного управління бюджетними коштами на всіх стадіях бюджетного процесу покладається на керівників розпорядників нижчого рівня"		
3.	Розглянути питання щодо внесення змін до наказу Державної судової адміністрації України від 08.08.2022 № 270 "Про посилення відповідальності розпорядників коштів нижчого рівня" доповнивши його новим пунктом після пункту 2 цього наказу, виклавши його у такій редакції: "Покласти персональну відповідальність на керівників розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня, які відносяться до мережі головного розпорядника бюджетних коштів – ДСА України, за належну організацію внутрішнього контролю, зокрема територіальними управліннями ДСА України – безпосередніми розпорядниками бюджетних коштів щодо місцевих судів, з метою забезпечення законного та ефективного використання бюджетних коштів, передбачених на оплату праці, дотримання вимог статті 135 Закону України "Про судоустрій і статус суддів" при нарахуванні та виплаті суддівської винагороди"	Внести зміни до наказу ДСА України від 08.08.2022 № 270 "Про посилення відповідальності розпорядників коштів нижчого рівня" доповнивши після пункту 2 новим пунктом такого змісту: "Покласти персональну відповідальність на керівників розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня, які відносяться до мережі головного розпорядника бюджетних коштів – ДСА України, за належну організацію внутрішнього контролю, зокрема територіальними управліннями ДСА України – безпосередніми розпорядниками бюджетних коштів щодо місцевих судів, з метою забезпечення законного та ефективного використання бюджетних коштів, передбачених на оплату праці, дотримання вимог статті 135 Закону України "Про судоустрій і статус суддів" при нарахуванні та виплаті суддівської винагороди"	Грудень 2024	керівники розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня, які відносяться до мережі ДСА України, Мишкіна В. В.

Директор департаменту фінансово-економічної діяльності,  
бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер

/підпис/

**Віолета МИШКІНА**